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 PROCÈS VERBAL N° 2 – SAISON 2025/2026 
 
 
Réunion du : 27/11/2025 à 19h00 (visio) 
Présidente : Émilie GEINDREAU 
Présents : Pierre LEROY, Éric SALMON, Hélène COUSSEAU, William GODET, 

Stéphane HUA, Haithem REKIK 
Excusé :  
Assisté : Valentin PINEAU 

 

Émilie GEINDREAU, Présidente de la commission, ouvre la séance en présentant l’ordre du jour. 

Pour des raisons personnelles, Georges BOUTIER a pris la décision de ne pas poursuivre ses missions 
au sein de la commission RSO. 

 
1. Partenariat avec Cancer Osons 

Suite à la sollicitation de l’association Cancer Osons, le Bureau du District a décidé de ne pas 
s’engager cette année. Le District est déjà partenaire de l’association Carisport dans le cadre de 
l’opération « 1 but = 1 euro », programmée le dernier week-end de janvier 2026. 

Valentin Pineau précise que le représentant de Cancer Osons souhaite malgré tout rencontrer la 
commission pour envisager une collaboration pour l’année prochaine (sous réserve de la validation 
du Bureau du CODIR). Il se charge de lui envoyer un mail pour organiser une rencontre. 

 

2. Mobilisation pour l’AFM Téléthon 

Faute de disponibilité, la commission n’a pas pu réaliser, cette année, d’actions en lien avec le 
Téléthon. Éric Salmon enverra un message à Idir Rabhi, représentant de l’AFM Téléthon dans le 
Maine-et-Loire, pour s’excuser de l’absence d’action en décembre. 

Il est décidé de réaliser une communication de soutien au Téléthon, relayant et valorisant : 

- les initiatives des clubs, 
- les actions individuelles, 
- les photos et informations partagées sur les réseaux sociaux ou messageries officielles (ex : 

reprise d’affiches FFF). 

Éric SALMON et Hélène COUSSEAU prendront contact avec Idir Rabhi, pour anticiper dès le début 
2026, la prochaine action Téléthon du District (sous réserve de la validation du Bureau du CODIR). 

 

3. Questionnaire Flash RSO 

Suite à la première réunion, il a été décidé de faire un état des lieux de ce qu’il se faisait dans les 
clubs grâce à un questionnaire (en 5 axes). L’idée est d’avoir un retour des clubs pour préparer les 
actions RSO des années futures.  
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Le questionnaire, présenté par Haithem REKIK, s’appuie sur celui de la Ligue Pays-de-la-Loire. Il est 
à destination des dirigeants et présidents des clubs du Maine-et-Loire. 

Les membres de la commission ont échangé pour améliorer la version proposée. Haithem REKIK a 
refait une version mise à jour du questionnaire qu’il a envoyé à la commission pour validation. 

Envoi prévu aux clubs : début 2026, après validation par le bureau et le CODIR. 

Un mot d’introduction sera rédigé par Émilie Geindreau, Présidente de la commission RSO. 

 

4. Questions diverses 
 

JOURNÉE MONDIALE DU BÉNÉVOLAT | Le 5 décembre, c’est la journée mondiale du bénévolat. 
La commission souhaite communiquer sur cette journée, pleinement en lien avec ses enjeux 
sociétaux. Une affiche ou une photo de la soirée des bénévoles du District sera diffusée sur les 
réseaux sociaux et le site du District. 

FORMATION AUX ENJEUX ENVIRONNEMENTAUX | Trois membres ont participé à la formation 
aux enjeux environnementaux. Pour la prochaine réunion, les membres restants devront la visionner 
et réfléchir à des pistes d’actions : https://maformation.fff.fr/formation/170-comprendre-les-
enjeux-environnementaux-de-la-pratique-du-football-amateur.html 

TROPHÉE RSO | La création d’un Trophée RSO est envisagée, en 2026, pour valoriser les clubs 
engagés et accompagner ceux qui en ont besoin. 

 
Prochaine réunion : 
 
☞ Jeudi 29 janvier 2026 à 19h 
 
 

La Présidente La Secrétaire de séance 
Emilie GEINDREAU Hélène COUSSEAU 
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